
Результаты анкетирования обучающихся 09.03.03 Прикладная информатика, 
направленность (профиль) Проектирование и внедрение информационных 

систем 

 

С целью выявления удовлетворенностью обучающихся содержанием и 
организацией образовательной деятельностью по образовательной программе 
проводилось анонимное анкетирование обучающихся. 

Были получены следующие результаты: 

 

 

 

 

 

 

2

15

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

не своевременно

практически всегда своевременно

затрудняюсь ответить

Насколько своевременно изменения в 
расписании доводятся до студентов:
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вполне удовлетворяет

частично удовлетворяет

не удовлетворяет

затрудняюсь ответить

В какой мере удовлетворяет Вас расписание 
занятий (начало и окончание занятий, 

количество пар в день)?
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практически все пунктуальны

около 50% преподавателей опаздывают к 
началу пары

большинство преподавателей опаздывают 
к началу пары

Охарактеризуйте пунктуальность 
преподавателей:
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хорошая

скорее хорошая

скорее плохая

плохая

Как вы оцениваете организацию пересдач в 
период дополнительной сессии:
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несколько раз в месяц

раз в месяц

раз в неделю

не посещаю

Как часто Вы посещаете сайт университета?
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удовлетворяет

частично удовлетворяет

не удовлетворяет

затрудняюсь ответить

Оцените материально‐техническую 
оснащенность учебных аудиторий.
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Удовлетворены ли Вы санитарно‐
гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий?
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каждый день

раз в неделю

раз в месяц

несколько раз в месяц

не посещаю

нет столовой

Как часто вы посещаете столовую 
университета?
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Чувствуете ли Вы себя в ВУЗе безопасно?
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Да, участвую регулярно

Да, иногда участвую

Нет, не участвую

Вы принимаете участие в научно‐
исследовательских мероприятиях 

(конференциях, круглых столах, научных 
дискуссиях и др.), организуемых ВУЗом?



 

 

 

 

 

15

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16

да, достаточно

нет, не достаточно

Достаточное ли количество культурно‐
массовых мероприятий проводится в ВУЗе в 

течение года?
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хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

затрудняюсь ответить

Как Вы оцениваете организацию культурно‐
массовых мероприятий?



 

 

 

 

 

 

12

4

2

0

0 2 4 6 8 10 12 14

Да (Получили реальные, полезные для 
будущей работы навыки и умения).

Не совсем (Ознакомились с работой, но 
ничего интересного).

Нет (Потеряли время на ненужный, 
неинтересный труд).

Еще не было практики

Вы довольны проходящими 
учебными/производственными практиками?
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доволен

скорее доволен

скорее не доволен

не доволен

сложно оценить

Насколько вы удовлетворены работой 
сотрудников кафедр и прочего учебно‐

вспомогательного персонала:
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я лично сталкивался с этим

с этим сталкивались мои одногруппники

мне рассказывали о таких случаях с теми 
студентами, которых я лично не знаю

ничего не знаю об этом

Насколько распространена в университете 
коррупция среди профессорско‐
преподавательского состава:


